310 SOLUTIO NONNULLOP\UM PROBLEMATUM
Lis. II. Hinc erit s ==54°, 18', 6", 52"”. Si hunc angulum accuratius
determinare velimus, majoribus tabulls uti oportet, unde fi-
ciamus fequentes hypothcfes 10” differentes

== §4°, 18',0" §= 540718’1100
{eu- Afeu

= I9§480” s= 195490
25 == 108, 36 o’ 25 === 108 ,36’ 2o'
compl. == 71°%,24',0" | compl. = 71 °23',40"
L5 ==1¢,2911023304 5, 2911245466
fubtrahe ¢§,3144271332 §, 3744251332
9,9766771972 9, 9766594134
b fin.2s == 9,9767022291 9, 9766880552
4 270319 — 113582

‘ 113582

0
3"

363901 : 250319 == 10": 6, 72'// 43", 3

o 77

Erit ergo == 54°, 18', 6” 52 43 33773
ideoque angulus 4ACB = 108°,36',13".45":27"", 6",
ejulque complementum == 71, 23, 46,14, 32, 54>
cujus finus Logarithmus, feu
L fim 25 == 9,9766924791
& ipfe
finus == o, 9477470,
Deinde erit
fin.s=AF = BF==o0, 8121029,
ideoque ejus duplum, feu
Chorda 4B == 1, 6242058.
Praterca vero erit
: Cofinus CF == o, 5335143.
Sicque vero proxime Seftor quafitus conftrui poterit. Q.E.L
533. Simili modo determinari poteft Sinus, quo Circuli
quadrans in duas partes xquales fecatur. .
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Fig. 113, 7”44'1'4”11: in duas partes aguales bifecet.
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